

Το «Θ. Βήμα» εύχεται εις τούς άναγνώστας του και τούς άγωνιζομένους Κυπρίους και Β. Ήπειρώτας Καλό Πάσχα

ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΝ ΒΗΜΑ

Η ΑΡΧΑΙΟΤΕΡΑ ΕΚΔΙΔΟΜΕΝΗ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ - ΟΡΓΑΝΟΝ ΤΩΝ ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ

Table with 4 columns: 'Ετος ίδρύσ. 1934-Περίοδος Γ', Ιδιοκτήτης-Διευθυντής ΔΗΜΗΤΡ. ΣΠ ΣΑΛΟΥΚΑΣ, Ήγουμενίτσα Σάββατον 5 Μαΐου 1956, Τιμή φύλλου δραχμ. 1.-

ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ

ΤΟΥ κ. ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ Ι. ΚΑΤΖΗΣΑΡΑΝΤΟΥ ΔΙΚΗΤΟΥΡΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Το θαύμα συνετελεσθη. Ο Άδης ένικήθη, ο Χρϊστος άνέστη και εκ του τάφου άνέλαμψεν το Θεϊον φως...

Το Χριστιανικόν πνεύμα εθριαμβεύσει, παρα τας άντιδράσεις, τούς διωγμούς, παρα τo μαρτύριον...

τέρα, άλλα και η ώραιότη-ρα απo δλας τας θυσίας, διότι έβρασίζετο εις την μεγαλυτέραν, εις την έντονωτέρα...

Εφ' όσον θα υπάρχει αίσθημα εις τας καρδιας των ανθρώπων το ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ θα είναι η δύναμις η οποία θα εμπνέη...

Η ΚΥΠΡΟΣ ΜΑΣ

ΜΑΚΡΑΝ ΑΠΟ ΤΟ ΠΟΙΜΝΙΟΝ ΤΟΥ

Ο κύκλος του χρόνου επανέφερεν και πάλιν εις τό προσηκόν ένα μεγάλο γεγονός: ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΑΣΙΝ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ...

Επισης τον έρωτα των δύο κόσμων και προσοδίδουν εορταστικότερον χαρακτήρα εις την μεγάλην αυτήν εορτήν...

εις τα βάθη του Ίνδικου Ωκεανου, αναπνέων τον αποπνικτικόν της έξορίας άνερα...

Είς το θεϊον πρόσωπόν του οι κατακτηται διέβλεπον όχι μόνον τον ύπνερχον και άκαταμάχητον άγωνιστήν...

Είλον την άφ'ελιαν να πιστεύσουν, ότι ηΐο δυνατόν εις αυτούς να επιβάλλουν εις την άγωνιζομένην Κύπρον...

Ή Ήπαρχία Πάργης

ΜΙΑ ΠΛΗΓΗ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΑΤΡΕΥΘΗ

Συνεπεία τής Διοικ. ύπαγωγής

Κατωτέρω δημοσιεύομεν άνταπόκρισιν άναγνώστου μας δια τής όποιας επαναφέρει επί τάπητος τό ζήτημα τής επαναφοράς τής Ήπαρχίας Πάργης...

Το θέμα τοϋτο άπσχόλησεν και άλλοτε τας σήλας τής Εφημερίδος μας διότι η Ήπαρχία αυτή από τής ύπαγωγής τής εις τον Νομόν Πρεβέζης άπεμονώθη τελείως...

Η σημερινή ζωή είναι άσφαλώς γεμάτη από διάφορα πληγές. Και ειδικότερα δτω ζή κανείς οε μιάν έπαρχία λησμονημένη οάν και την δική μας...

φανατικούς. Για χατήρι μας ξεχιάς και τό συμπεροντά σου. Βλέπεις λοιπόν τι καλοί ποϋ είμαστε...

Και μιάν και δυό Άγια Άνθούσα και Πάργα άνήκουσιν από τότε ακάως όμως - στην Πρέβζα. Δέν έσκόφτηκαν αυτοί οί άνθρώποι...

Εύκολοί όντον. Σκέφτηκαν μόνο τό συμφέρο τους. Εμείς όμως τί κάνομεν δέν βλέπομεν την πληγή που άνοιχτηκε στον τόπο μας...

Άς ανοίξομεν τά μάτια μας όσο είναι καιρός και άς τρέξομεν στον κάτλληλο ίατρό, ώστε να έξαληφθη από την πλάτη μας η πληγή αυτή...

τερα και συντομότερα - δτανόδργύρης άπουσιάζει - στην Ήγουμενίτσα πηγένομε για μιάν μέρα και με τά πόδια εν άνάγκη...

Τι κατάστασις είναι αυτή Έκπαιδευτικώς, Δασικάς, Έκκλησιαστικώς, Άστυνομικώς στην Θεσπρωτία...

Αλλά ο κάθε άνθρωπος κοιτάζει πρώτα τό συμφέρο του όπως και αυτοί που έκαμαν την μεγάλη αυτή πράξι...

Νά λοιπόν ποϋ η πληγή αυτή πρέπει τό συντομότερο να γιατρευτή διότι τέτοιες πληγές όταν μένουν σε έναν τόπο...

26-4-56 Κων/νίτος Ζώτος

Μερικά σημεια του τμήματος Ήγουμενίτσης μέχρι Μενίνης τής Εθνικής μας οδού έχει καταστή λιαν έπι κίνδυνος...

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ κ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ 3)5 (ιδ. Ήπηρ.) Ο ύφυπουργός Έσωτερικών κ. Ν. Άθανασίου άναχωρεί αύριον...

ΟΙ ΘΕΣΠΡΩΤΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΑΙ

Αθήνα 3)5 (ιδ. Ήπηρ.) Αναχωροϋν εντός τής εβδομάδος οί Βουλευται Θεσπρωτίας κ. κ. Φ. Πιτούλης...

Η ΛΕΩΦΟΡΙΑΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΠΑΡΓΑΝ

Εντός τής εβδομάδος ο Νοιομηχανικός κ. Κατζίεμανου ήλ μετά τών άρμοδίων του 21ου ΚΤΕΛ...

ΤΟ ΔΙΗΓΗΜΑ ΜΑΣ

ΗΡΩΩΝ ΠΑΣΧΑ

ΧΡ. ΧΡΙΣΤΟΒΑΣΙΛΗ

Ο Αύγερινός τής Μεγάλης Πασχαλιάς χαιρέτησε με τίς χρυσές άχτίδες του επάνω στα Σουλιώτικα βοινά...

Ερχονταν απ' τα χεϊμαδιά τής Λάμαρης και πήγαιναν ΐσα σιδ Μοναστήρι του Κογγιού...

λεγόμενον καπετάν Κολύγερον, κι' ατό εκεί να τραβήσουν για τ' άνοιξιάτικα λημέρια...

Τās άγιās αυτās ήμέρας του Πάσχα άς στρέψομεν την προσοχήν μας προς τούς πτωχούς, τούς άσθενέκ, τούς θλιμμένους...

όνσα του Πίνδου και τών Αγορίφων. Πήγαίνε η φουστανελλά της Έλευθερίας ν' άσπασθή...

το οάσσο τής Θεσηκείας κι' ό Άγιός του Πίνδου ν' άντα μώσει τό Λιοντάρι του Σουλίου...

τα ήρωικά κατορθώματα του άλλου. Μποροϋσε να ειπή κανείς ότι κατά βάθος αυτοί οί δύο γίγαντες...

Αυτοί οί δυό μεγάλοι πρόμαχοι τής Έλληνικής Έλευθερίας ζήλευονταν άναμεταξύ τους και φθονοϋσαν...

Συνέχεια εις την 2α σελίδα

Συνέχεια εις την 2αν σελίδα

